



## **Сотрудникам регионального следственного управления СК России вручены благодарственные письма за эффективную деятельность по профилактике жестокого обращения с детьми и реабилитации несовершеннолетних, пострадавших от тяжких и особо тяжких преступлений**



23 и 24 ноября 2017 года в городе Перми прошла межрегиональная научно-практическая конференция, посвященная подведению итогов реализации программы мероприятий Пермского края по профилактике жестокого обращения с детьми и реабилитации несовершеннолетних, пострадавших от тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе сексуального характера, «Детство без насилия» на 2015-2017 годы, в которой приняли участие сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю.

На мероприятии директор государственного автономного учреждения дополнительного образования Пермского края Центра психолого-педагогического и медико-социального сопровождения Татьяна Борисовна Сокол выразила искреннюю благодарность сотрудникам следственного управления за эффективное сотрудничество и взаимодействие при разработке и реализации программы «Детство без насилия» и вручила благодарственные письма 13 сотрудникам управления. Татьяна Борисовна высоко оценила профессиональную компетентность, ответственность и эффективную деятельность следователей, руководителей ряда следственных отделов и аппарата следственного управления.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

В результате тесного взаимодействия следственного управления и Центра психолого-педагогического и медико-социального сопровождения, с 2014 года в Пермском крае открыто 12 специализированных комнат для проведения психологического исследования несовершеннолетних, пострадавших от насилия - «зеленые комнаты». Психологи Центра оказывают существенную помощь в процессе допроса несовершеннолетних, подвергшихся насилию. При участии в допросе помогают снизить уровень тревоги ребенка и выстроить контакт с потерпевшим, что позволяет своевременно восстановить картину произошедшего, установить виновное лицо и собрать достаточную доказательственную базу по уголовным делам. Совместная работа специалистов и следователей в рамках данной технологии имеет важнейшее значение для предотвращения или смягчения повторной травматизации психики ребенка, пережившего сильнейший стресс, при производстве следственных действий, проведение которых необходимо.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1182725>